

**Студент? Это звучит... Студент РИИ? Это звучит гордо!** 16+

# ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 19 (145), Октябрь, 2014 г.

*Студенческая газета  
Рубцовского индустриального института*

(филиал) ФГБОУ ВПО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

## Штаб студенческих отрядов в городе Рубцовске открыт!



23 сентября в сквере ДК «Алтайсельмаш» состоялось событие, которого наиболее активная часть молодежи нашего города ждала уже давно: в городе появился свой штаб студенческих отрядов, призванный поддерживать и координировать усилия неравнодушных молодых людей.

Столь значимый проект реализован благодаря усилиям выпускницы Рубцовского индустриального института Алине Антиофириевой, которая более трех лет назад создала студенческий педагогический отряд «Авантаж» и в 2012 – 2014 гг. возглавляла штаб трудовых дел института. Идея создания штаба была поддержана организаторами конкурса грантов Губернатора Алтайского края в сфере молодежной политики, и на ее реализацию было выделено 85 тысяч рублей. Кроме того, для реализации проекта были привлечены средства, полученные Екатериной Харитонкиной – победительницей краевого проекта «Мой выбор – регион 22» в номинации «Молодой студотрядовец».

В состав городского штаба вошли студенческие отряды Рубцовского индустриального института, Рубцовского института (филиала) АГУ, а также волонтерские отряды Рубцовского медицинского колледжа и Рубцовского педагогического колледжа.

В линейке, посвященной открытию штаба, приняла участие комиссар Алтайского краевого штаба студенческих отрядов Маргарита Котовикова, которая поблагодарила ребят, принявших непосредственное участие в создании штаба в г. Рубцовске, а также наградила грамотами бойцов и

комсостав студенческих и волонтерских отрядов за активное участие в третьем трудовом семестре, активную позицию и трудолюбие. Так же

Маргарита поблагодарила студенческие строительные отряды «Рубин» и «Авангард» за отлично проведенный трудовой семестр и поздравила бойцов с награждением переходящими знаменами лучших отрядов, а еще отметила, что ССО «Рубин» является единственным студенческим отрядом края, получившим три знамени лучшего отряда Всероссийских студенческих строек.

Особо отличившиеся бойцы отрядов также были награждены грамотами и памятными значками с символикой городского штаба командиром Алиной Антиофириевой и комиссаром Александром Амелькиным.

Кроме того, за постоянное участие в городских мероприятиях и активную гражданскую позицию бойцов студенческих и волонтерских отрядов поблагодарила заместитель начальника МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики г. Рубцовска» Наталья Александровна Краснова.

В линейке открытия приняли участие и ветераны студотрядовского движения, которые в свое время могли только мечтать о существовании городского штаба. Ветераны поблагодарили собравшихся за развитие движения студенческих отрядов в г. Рубцовске и продолжение их начинаний.

Открытие штаба студенческих отрядов в г. Рубцовске – еще одна важная веха в истории нашего города. Штаб объединит усилия социально активной молодежи во благо его развития и процветания. На сегодняшний день руками молодых и неравнодушных уже сделано многое, но благодаря усилиям и четкой координации этих усилий городским штабом ребята смогут сделать еще больше! Так что совсем скоро благодаря безудержной энергии, энтузиазму и позитиву бойцов студенческих и волонтерских отрядов наш небольшой и тихий город станет еще лучше, чище и краше! А сами ребята получат колossalный опыт общения и взаимодействия. С праздником вас, с началом нового важного периода в истории движения студенческих отрядов в городе Рубцовске!



## С посвящением!



В минувшие выходные в нашем институте состоялось посвящение первокурсников в студенты. Около 200 новоиспеченных студентов теперь по праву носят гордое звание студента Рубцовского индустриального института. Ритуал посвящения в студенты – неотъемлемая часть студенческой жизни в любом учебном заведении, и хотя везде он проходит по-разному, его суть остается всегда единой – приобщение первокурсников к студенческой жизни, сплочение студентов в академических группах, выявление лидеров для дальнейшего привлечения к участию в общественной жизни вуза.

За многие годы уже стало традицией проводить посвящение в два этапа: конкурсно-игровая программа «Лабиринт испытаний», в которой студентам первого курса необходимо выполнить каверзные задания старшекурсников и с честью пройти предложенные испытания, и творческий проект «Мы – лучшие!», в котором ребята соревнуются за звание самой творческой и талантливой группы.

В этом году для 10 групп нынешних первокурсников студенты старших курсов подготовили 13 станций, быстрое и успешное прохождение которых и являлось конечной целью конкурсно-игровой программы.

Среди испытаний, предложенных для прохождения первокурсникам, были как новые, так и традиционные, через которые прошло уже ни одно поколение первокурсников РИИ. Нарисовать портрет старосты, пройти через хитросплетения «Паутины», преодолеть страх перед неизвестностью и войти в

«Темную комнату», отведать студенческой каши, присягнуть на верность родному вузу – это и многое другое предстояло первокурсникам в субботний день.

Не менее важной частью посвящения в студенты является и подготовка группами первого курса визитных карточек, отражающих специфику выбранного студентами направления профессиональной подготовки. Для первокурсников это еще и хороший шанс и себя показать, и на

других посмотреть. Тем более что возможность подняться на большую сцену Городского Дворца культуры представляется нечасто.

На протяжении более чем двух часов зрители наблюдали за разноплановыми и разножанровыми выступлениями групп, каждое из которых было по достоинству оценено публикой и членами жюри. Украсили мероприятие и выступления творческих коллективов и студенческих отрядов института, демонстрировавших искрометный юмор, загигательные танцы и потрясающие вокальные номера. Хочется отметить, что нынешние первокурсники оказались настолько активными, что уже успели влезть в состав творческих коллективов и на равных со старшекурсниками приняли участие в новых постановках.

Итоги двух дней «Посвящения в студенты» таковы:

Победители 1-го этапа «Посвящения в студенты» спортивно-игровой программы «Лабиринт испытаний»:

1 место – гр. М-41,  
2 место – гр. ЭиЭ-41,  
3 место – гр. КТМ-41.

Победители 2-го этапа «Посвящения в студенты» творческого проекта

«Мы – лучшие!»:  
1 место – гр. С-41,  
2 место – гр. ЭиЭ-42,  
3 место – гр. ЭТМ-41.

Вот таким получилось посвящение в студенты первокурсников 2014 г. А впереди у них годы напряженной учебы до получения заветного диплома. Наслаждайтесь временем, проведенным в стенах института, когда-то вы обязательно скажете, что это были лучшие годы в вашей жизни. С посвящением!



## Закрытие третьего трудового семестра педагогических отрядов Алтайского края



Студенческие педагогические отряды Рубцовского индустриального института «Аванташ» и «ЮниТьютор» 26 сентября посетили город Барнаул, где состоялось закрытие третьего

трудового семестра студенческих педагогических отрядов Алтайского края.

В мероприятии приняли участие педагогические отряды «Астера», «Вега», «Феникс», «Ювента», «Алые паруса», «Земляки» и др. Каждый отряд представил зрителю свой самый оригинальный и зажигательный номер. На этом мероприятии присутствовали комиссар Алтайского краевого штаба студенческих отрядов Котовщикова Маргарита и заместитель директора штаба Богатырева Луиза Анзоровна.

Луиза Анзоровна наградила отряды грамотами за успешное завершение третьего трудового семестра, активное участие в работе по реализации молодежной политики, весомый вклад в сохранение и преумножение традиций студенческих отрядов Алтайского края и также теплыми словами в адрес всех студенческих отрядов. Председатель Алтайского краевого Союза детских и подростковых организаций Величко Татьяна Васильевна вручила отрядам благодарности за плодотворную работу по созданию благоприятных условий для полноценного отдыха, оздоровления, творческого и физического развития, полезной занятости детей и подростков в летний период 2014 года.

После завершения мероприятия бойцы отрядов обменялись впечатлениями о прошедшем третьем трудовом семестре. Получив заряд хорошего настроения массу позитива, педагогические отряды Алтайского края снова готовы радовать окружающих и дарить тепло своих сердец детям!

*Комиссар СПО «ЮниТьютор» Мерзлова Анна*

## День вожатого в РИИ



10 октября в актовом зале Рубцовского индустриального института состоялся концерт, посвященный Дню Вожатого. Этот праздник, на который были приглашены ребята, отыгравшие этим летом в ДОЛ «Золотая рыбка», их родители, студенты и все желающие, организовали студенческие педагогические отряды РИИ «Аванташ» и «ЮниТьютор».

После лагерной смены прошел всего лишь месяц, а вожатые уже безумно соскучились по своим неугомонным деткам! Бойцы отрядов с радостью делились позитивными

эмоциями, все вместе вспоминали яркое, незабываемое лето. Пели, танцевали, играли, дарили улыбки и получили в ответ самую искреннюю любовь детей.

Очень радостно проводить такие мероприятия, встречать своих друзей, вспоминать смену, петь полюбившиеся отрядные песни. Спасибо вам, ребята, мы вас очень любим!!! Не забывайте своих вожатых!

*Комиссар СПО «Аванташ»  
Варовина Анастасия*



## Подари ребенку праздник!

1 октября студенческий педагогический отряд Рубцовского индустриального института «ЮниТьютор» совместно с Молодежным банком устроили для детей из Рубцовского центра сопровождения небольшой праздник развлекательном городке «Лас-Пупас» ТРЦ «Радуга».

Сколько было смеши счастья в глазах детей. Дети бегали и играли в лабиринтах. В перерыве они кушали сладкую вату. Бойцы отряда играли с ребятами и наблюдали за их безопасностью на протяжении всего мероприятия. Все прошло очень здорово. Такие мероприятия дарят детям много счастья! Мы увидели большое количество улыбок на детских лицах, а это самое дорогое для бойцов СПО «ЮниТьютор». *Комиссар СПО «ЮниТьютор» Мерзлова Анна*



## Все на «Трассу здоровья»!



21 сентября в рамках Всероссийского Дня бега «Кросс наций-2014» состоялось открытие уникального оздоровительного комплекса «Рубцовчанин» и 12-километровой «Трассы здоровья» «Мария-Ра». Оздоровительный комплекс с теплыми раздевалками, душевыми

кабинами, гардеробом, кафетерием – подарок рубцовчанам от коллектива компании «Мария-Ра». Трасса, проложенная вдоль реки Алей, пригодна для пробежек, лыжных и велосипедных прогулок, а, главное, воспользоваться ею может любой желающий совершенно бесплатно как в летнее, так и в зимнее время. Кроме того, оздоровительный комплекс за символическую плату предоставляет возможность взять в прокат лыжи или велосипеды.

На открытие оздоровительного комплекса были приглашены воспитанники



спортивных школ города и студенты Рубцовского индустриального института. В мероприятии приняли участие представители администрации города и директор компании «Мария-Ра» Александр Ракшин, который вручил главе города Владимиру Ларионову символический ключ от оздоровительного комплекса и трассы здоровья.

Далее все желающие вне зависимости от возраста и спортивной подготовки могли стать участниками забегов, победители которых получили призы и подарки от организаторов. Участниками соревнований стали горожане от мала до велика: представители детских садов и школ, учреждений среднего профессионального и высшего образования, воспитанники спортивных школ города, представители трудовых коллективов и др. Наш институт представляли более 50 студентов, осмелившихся покорить 12-километровую трассу. Спортивный праздник удался на славу! Участники и зрители получили массу положительных эмоций и хорошего настроения, тем более что погода в этот осенний день не могла не радовать собравшихся. Остается надеяться, что трасса здоровья и оздоровительный комплекс станут любимым местом досуга жителей нашего города, в том числе и у молодежи, которая все чаще отдает приоритет здоровому образу жизни и



## Спартакиада студенческих отрядов г. Рубцовска

В воскресенье, 28 сентября 2014 года, в рамках открытия Штаба студенческих отрядов в г.Рубцовске состоялась спартакиада между студенческими и волонтерскими отрядами из РИИ, АГУ, РМК, РПК, в спортивном комплексе Рубцовского индустриального института. Спортсмены разыграли 4 комплекта наград в 4 спортивных дисциплинах. Результаты соревнований таковы:

### Футбол

#### Среди мужчин:

- 1-ое место: ССО «Рубин» (РИИ)
- 2-ое место: ССО «Авангард» (РИИ)
- 3-е место: ССО «Эйдос» (АГУ)

#### Среди девушек:

- 1-ое место: СПО «Авантаж» (РИИ)
- 2-ое место: СПО «ЮниТьютор» (РИИ)
- 3-е место: Сборная Волонтёров РПК

### Волейбол

#### Среди мужчин:

- 1-ое место: ССО «Рубин» (РИИ)
- 2-ое место: ССО «Эйдос» (АГУ)
- 3-е место: ССО «Авангард» (РИИ)

#### Среди девушек:

- 1-ое место: СПО «Авантаж» (РИИ)
- 2-ое место: СПО «ЮниТьютор» (РИИ)
- 3-е место: Сборная волонтёров РПК

### Стрекоза

#### Среди мужчин:

- 1-ое место: СПО «Авантаж» (РИИ)
- 2-ое место: ССО «Рубин» (РИИ)
- 3-е место: ССО «Авангард» (РИИ)

#### Среди девушек:

- 1-ое место: СПО «Авантаж» (РИИ)
- 2-ое место: Сборная Волонтёров РПК
- 3-е место: СПО «ЮниТьютор» (РИИ)

### Перетягивание каната

#### Среди мужчин:

- 1-ое место: ССО «Авангард» (РИИ)
- 2-ое место: СПО «Авантаж»
- 3-е место: ССО «Рубин» (РИИ)

#### Среди девушек:

- 1-ое место: СПО «Авантаж»
- 2-ое место: Сборная волонтёров РПК
- 3-е место: СПО «ЮниТьютор» (РИИ)

В общекомандном зачёте лучшим стала команда ССО «Рубин» (РИИ) в мужской сетке и СПО «Авантаж» в женской сетке. Так же были названы лучшие спортсмены осенней спартакиады, ими стали Мурумбаев Амир (ССО «Рубин») и Марина Селихова (СПО «Авантаж»). Команды были награждены кубками, дипломами и сладкими призами.

Это первое мероприятие в рамках работы Рубцовского Штаба студенческих отрядов, получившее положительные отклики как у участников, так и болельщиков. В дальнейшем планируются ещё более масштабные мероприятия, направленные на расширение и укрепление движения студенческих отрядов в г.Рубцовске, а так же на приумножение новых и сохранение старых традиций студенческого движения.

*Комиссар Штаба студенческих отрядов г. Рубцовска  
Александр Амелькин*



Учредитель: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» (656038, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Ленина, 46).

Зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Новосибирской области. Свидетельство ПИ № ТУ 22-00442 от 23 сентября 2013 г.

Дата подписания 23.10. Время подписания в печать 11:30, по графику 23.10, фактическое 23.10. Дата выхода в свет 24.10.

Адрес редакции и издателя: 658207, Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Тракторная, д. 2/6, ауд. 415А, тел. 2-89-98.

Отпечатано в издательстве ООО «Фирма Выбор», г. Рубцовск, пр. Ленина, 41, тел. 991-1-48. Тираж 999 экз.

Главный редактор  
Стародубцева Е.В.